

足球是雅礼中学的校球

看起来混乱的足球赛 每天下午必有一场



放学后,雅礼学生趁着还有一点光亮在踢球。 记者 潘梁平 摄

日前,由三湘华声全媒体联合长沙市体育局与长沙市教育局共同发起的“挑战21天”活动正在雅礼中学举行,12月3日下午5点半,结束了一天的采访,记者站在夜幕就要降临的田径场看台,准备随从教学楼里蜂拥而出的放学大军一起消失在这里,“一二三,起……”就当记者转身跨步之时,一阵喧闹声又吸引住了离开的脚步。只见10余名男生正在合力将摆放在足球场里的训练用小门搬上塑胶跑道。只待将两个门相对放好,球赛就随即开始,所有人都欢笑着蹦来跑去,场面只能用糟乱来形容,因为记者认真地数了数场上的人数,总共30人,没有边界,甚至分不清谁跟谁是队友,但就是这样糟乱的球赛,几乎每天下午必有一场。

从放学开始 到看不清球才结束

这是一个年级的人在踢球吗?面对记者的疑问,正在担任守门员的高三学生李谋笑道:“那必然是高一、高二、高三都在一起踢啊,我们从来都没有年级限制的。”

那这么多人分得清谁跟你是队友吗?李谋瞬间傻笑:“肯定分不清啊,一般只有自己才知道自己是哪一边的,队友只能知道个大概,反正大家都穿

一样的校服。”

这里每天都有人踢球吗?李谋说:“只要不是恶劣天气,下午学校都会有球赛踢,下雨就会去体育馆的走廊,从放学开始,一直到天完全黑下来,看不清球了,大家才会全部离开。”

高手在民间 他们不怕专业队的

“足球在雅礼中学的底蕴是非常深厚的,一直都是我们的校球。”雅礼中学足球教练胡宇说:“我自己也是雅礼中学出去的,还踢过职业联赛,当时我在雅礼中学读书的时候,每个班都有一个足球队,踢得非常好的才能进校队,现在踢球的人虽然没有以前那么多,但我们的成绩还是不错的,2010年雅礼中学的男子足球队还作为中国中学生足球代表被邀请赴美国进行比赛交流。”

作为雅礼中学的传统运动项目,足球课还是该校的体育必修课。高一13班女生李炎说:“以前从来没有玩过足球,总是怕被球打,现在觉得挺好玩的,每次上体育课老师都会带我们做好多游戏,我们自己每天没事也会玩一玩足球,现在还学会了颠球跟传球。”

■三湘华声全媒体记者 潘梁平
见习记者 叶竹



健康自己做主 坚持就是胜利

联合主办:长沙市体育局
长沙市教育局
三湘华声全媒体



车友们周末想打篮球了

时间晃眼又到12月,对于很多人而言,又不得不开启年底总结模式。不过,再忙也不要忘了运动。三湘好玩自行车俱乐部的伙伴们本周末想换个运动方式,不骑车改打篮球,12月7日上午10点,他们将在湖南师范大学体育馆前坪的篮球场打一场以放松为目的的篮球赛。

相比苦命的上班族,另一拨人可要幸福得多。12月4日,长沙远征自行车俱乐部的车友已经出发骑行海南岛了,俱乐部负责人“远征”介绍:“此行9人,都是退了休的车友,第一个目的地是南宁,所有人分成两拨出发,一拨搭乘火车前往,另一拨则开后动车上路,在南宁会合后,大部队骑自行车前往北海,在北海游玩一天后,登船上涠洲岛,游玩结束后,所有人返回北海乘船去海口,再开启此行的主要目的,环海南岛骑行。”

虽然“远征”说得有点乱,话里也找不出重点,但是当听说游玩涠洲岛都只能算是他们游玩线路的“开胃菜”时,记者还是不自觉地流露出发自内心的羡慕嫉妒恨。

如果你也是苦逼的上班族,那就赶紧趁着年轻锻炼身体,让自己退休之后还能有健康的体魄去迎接幸福的旅程,当然,想打篮球,快加入我们。

■三湘华声全媒体记者 潘梁平

小贴士

时间:12月7日上午10点

地点:湖南师范大学体育馆前坪

参与方式:登录华声玩乐频道玩在长沙论坛(<http://haowan.voc.com>)点击查看相关活动帖报名;或加入好玩俱乐部QQ群146154346讨论。

高尔夫球也能一卡通了 百家高尔夫球场探讨数字运营模式

这个数字化和移动终端时代,对于很多行业来说既是挑战也是机遇,跟上了时代,将翻开新的篇章;跟不上时代,则可能被淘汰。高尔夫球行业也是如此。12月3日,“无限100-数字球场联盟”发布会在长沙举行,一个移动终端预订、结算、球场一卡通网络正在逐步形成。

该联盟由鹰皇商务科技有限公司发起成立。据悉,该联盟目前有两种加入形式,一种是会籍加盟,即高尔夫球场成为该联盟会员,该联盟内的高尔夫球友可以在联盟内的球场享受类似一卡通

的服务,只要持卡可以进入联盟内任何一家高尔夫球场打球。另外一种入网模式则是球场信息共享,即各球场即时共享自己的场地信息,球友只要通过手机客户端就知道哪家球场可以订场打球。

“无限100-数字球场联盟”平台负责人肖世孝介绍:“我们的目标是,今年发展会员50家,明年海内外会员发展到100家。订场入网今年的目标是联网50家,明年要实现国内80%的球场联网。”据他透露,湖南目前有3家球场正在商谈加入该联盟。

■三湘华声全媒体记者 刘涛

港澳-香港海洋公园纯玩5日游

12月每周六 高铁 3480元/人

玩转香港海洋公园 赠送价值400元大礼包 华天专业领队全程服务,让您安心畅游香港澳门

港澳-香港海洋公园纯玩4日游

12月每周六 高铁 2780元/人

玩转香港海洋公园 赠送价值480元大礼包 合理的行程及时间安排,卫生的酒店餐饮保障 华天专业领队全程服务,让您安心畅游香港澳门

香港海洋公园欢乐自由行

天天出发 两人成行 高铁 1180元起/人

含:长沙至深圳高铁票+香港海洋公园门票1张+香港市区三星酒店1晚

欢迎来到缤纷海底世界,与海洋生物欢度佳节!整个海洋公园会换上充满海洋色彩的圣诞布置,还有别具特色的海洋版圣诞老人送上无限惊喜!海滨乐园广场会上演以神秘深海为背景的飞天杂技表演,由世界级团队在高挂于半空中的秋千和立方架上,展现一连串高难度的花式特技。而海洋剧场则会上演全新海洋历险记,由可爱的海豚和海狮与您分享人类与海洋生物和平共存的讯息!小朋友们可以来到威威天地欣赏全新的互动歌舞表演,而圣诞树亮灯仪式还会加入赏心悦目的海洋主题元素,加上一连串精彩圣诞节目,欢乐气氛一浪接一浪!

咨询热线: 0731-82266888/84448700

总部地址:湖南省长沙市解放东路300号 许可证号: L-HUN-CJ0001

www.oceanpark.com.hk | 查询: (852) 3923 2323 | 海洋公园 香港 香港仔 资料仅供参考,恕不另行通知。